

# 出租车改号牌前后竟不一样

## 被查后司机称不知情,还拿不出驾驶证和行驶证

本报聊城7月4日讯(记者 李璇 通讯员 高宏) 城区一辆出租车伪造变造号牌,前后竟然还弄出俩不一样的号码。被交警查获后,司机表示不是自己所为,称对此不知情,并且还拿不出驾驶证和行驶证。

3日早8点半左右,一名交通协管员在东昌路市政府门前执勤时,发现一辆由东向西行驶的出租车号牌有异样,便示意司机靠边停车,一同执勤的交警随后发现该出租车前后车牌不一致。

“当时发现出租车车牌上的一个数字在太阳照射下,与车牌上其他地方反光程度不同,判断他的车牌有问题。”

“查获该出租车的聊城市公安局交巡警支队城区执勤二大队民警说,检查发现该出租车的号牌本应为鲁PT1XX8,但前后车牌上的数字“1”,分别用活动数字牌“5”和“6”覆盖,并用磁铁吸附固定,前牌变造为鲁PT5XX8,后牌变造为鲁PT6XX8。

面对询问,该车司机表示不是自己更改的号牌,并称对此不知情。“司机说这辆出租车有好几个人开,车牌估计是被夜班司机变造的,他早晨接车时并未查看。作为车辆驾驶人,开车上路时都应有责任检查车辆及号牌是否存在问题。”执勤交警表示,要求该车司机出示行车证件时,对方以

驾驶证和行车证没带为由,无法出示证件。

目前,交警已将该车的违法行为录入系统,由于司机无法出示相关证件,交警已将车辆暂扣,司机需带齐证件认领车辆。但直到4日下午6点,被暂扣的出租车仍未有人认领。

“一些出租车司机开车时存在车速快、闯红灯、不按规定车道行驶、闯禁区、逆行等违章情况,为躲避电子监控私自伪造变造号牌。”该交警表示,此类违章行为性质恶劣,一经查处,对伪造变造号牌的不粘胶及磁铁号牌将予以没收,并对驾驶员处以罚款2000元,扣12分的处罚。



被交警查扣的出租车前号牌上,数字“1”用活动数字牌变造为数字“5”。 本报记者 李璇 摄

# 军需路每晚都出现大垃圾堆

## 市环卫处称,问题近期就能得到解决

本报聊城7月4日讯(记者 任洪忠) 3日,家住城区凯华苑小区的刘先生反映,每到晚上附近的军需路就垃圾成堆,已持续近半年,又脏又臭,附近居民和环卫工人很闹心。

3日晚10点,记者来到军需路,在军需路老刘头新村路口看到成堆的垃圾,都已经形成了垃圾带,长约一百米,宽约六七米,有地方垃圾接近路中央。这些垃圾主要是生活垃圾,一包包的塑料袋中装满杂物,饭菜的汤水也都淌在路上,异味很大。此时,仍有市民推着垃圾车将垃圾倾倒在路边。

“每天晚上六七点之后就开始有人往这里运垃圾,主要是附近小区的生活垃圾,也有附近餐馆饭店的垃圾。”凯华苑小区刘先生说,垃圾成堆倒在路上清理也很不容易,清理完了白天也有味,这种情况出现都近半年了,希望相关部门赶紧管一管。

“垃圾堆往南100米远就是一个垃圾中转站,建好有两三个月了,但一直没投入使用。”刘先生说,原来在凯华苑小区附近有一个垃圾站点,但后来没有了,之后垃圾就都倒在了路上。

环卫工人介绍,每天晚上倾倒的

垃圾有时两大垃圾车都拉不完,白天清扫很难,清扫完味也很大,附近小区和饭店都往这倒垃圾,管不了。

聊城市环卫处一负责人介绍,军需路垃圾堆的事他们也很关注,每天早晨都要耗费专门的人力清理晚上倾倒的垃圾,两个月前军需路垃圾中转站就已建好,但由于供电原因一直没有投入使用,现在已经协商好用电,电业公司的手续已经走完,垃圾中转站的电线线路已经安好,正在和附近提供电源的单位协商签协议,协议一签好就能拉闸供电,到时垃圾中转站就能使用了。

# 临清一男子跳河身亡

## 生前曾给家人发自杀短信

本报聊城7月4日讯(记者 焦守广 通讯员 王一鸣) 3日晚,在临清大众公园北门附近,一男子跳入运河身亡。家人曾收到男子的自杀短信。

3日晚10点49分,龙山消防中队接到报警称,临清大众公园北门附近,有一男子跳入运河里急需救援。接到报警后,中队迅速出动2车12人赶赴现场。

消防官兵到达现场后,经与报警人联系了解到,落水男子在20岁左右,家人此前曾接到其短信,才知道男子欲自杀。

经过仔细侦查,指挥员立即下令实施搜救,官兵分成两个搜救小组,第一组利用大绳绑住挂钩梯,扔进河里缓慢地往回拉,借此寻找落水男子;第二组从附近租来一条小船,从河对岸利用竹竿在水里探查。

经过一个多小时的搜救,消防官兵用铁钩扔进河里探查时,探到落水男子位置,随后由一名消防官兵利用挂钩梯下到河里,用板带绑住落水男子,然后与其余官兵一起将该男子拉出。此时,男子已经没有了生命体征。

# 外出打工遭反对离家出走半年

## 刘亚珍,家人盼你赶快回家

本报聊城7月4日讯(记者 任洪忠) 4日,苏女士向本报求助称,表妹刘亚珍因外出打工遭到反对离家出走已半年,其父亲苦苦寻找未果,

常常在家门外张望,希望表妹赶快回家。

据苏女士介绍,舅舅已经50多岁,只有刘亚珍这一个女儿。由于亚珍七八岁时,其

母亲就离开家里,她从小和父亲、爷爷奶奶一起长大。而且,大家普遍对亚珍比较宠爱,导致其比较任性,是典型的“90后”性格。

亚珍14岁就开始在外打工,起初在聊城,因工资较低后和朋友外出打工,在济南、天津都工作过。因为一次偶然的机会,了解到她在济南宾馆工作,亚珍的父亲不同意她继续去上班,但亚珍她执意要去,父女二人发生争执。亚珍挨了父亲一巴掌后离家出走。

亚珍一走就是半年,也不和家人联系,她父亲苦苦寻找未果。现在常常在门口路边张望,等待女儿回来,一提起女儿就抹泪。

“希望亚珍赶紧回家,父亲年龄也大了需要照顾,女儿是他唯一的牵挂。”苏女士说,希望知道亚珍音讯的人能致电18015571157联系自己。